
PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/01/10 13:44:19



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 012190502 SE-40 ﾎﾟﾝﾌﾟｹｰｽ(KOSHINﾛｺﾞ) ADC+ｼｮｯﾄ
"MADE IN
JAPAN"

1 6,000

2 011400202 SER-25吸入フランシ゛ ADC ｼｮｯﾄ 1 1,000

3 011332801 SE-40 ﾁｬｯｷﾊﾞﾙﾌﾞ NBR 1 900

4 011807804 20Aﾌﾟﾗｸﾞｸﾐ  PA156 2 600 PA-156(4971771-102156)

5 011057905 SEK-40E-1 ﾌﾗﾝｼﾞﾌﾞﾗｹｯﾄ ADC 1 5,700

6 012245701 SEV-25FG 渦巻室 FC200 1 4,200

7 012245602 SEV-25FG インペラ FC200 1 3,500

8 011144904 SEH-25 吐出フランジ ADC ﾏｰｸﾂｷ 1 2,200

9 011059301 SE-40L-1 ﾌﾗﾝｼﾞﾊﾟｯｷﾝ CR 1 400

10 012700802 SEV-40 ベースクミ SPC 1 4,600

11 011041702 25 ｸｯｼｮﾝﾗﾊﾞ- F-23 4 200

12 743119030 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ボルト Ｍ６×１６
SWRM

4 200

13 827419006 六角ナット M6１種中
SWRM

4 200

14 846207106 平座金 1/4外径
φ19ｔ1.2

4 200

15 012208001 K100エンジンベース SPCC T4.5 2 500

16 011809102 SEI-25 ﾊﾝﾄﾞﾙｸﾐ 改良タイプ 1 1,400

19 735719145 六角ボルト並目中平先 Ｍ８×１４ 1 200

20 011011401 SE-25 ｲﾝﾍﾟﾗ調整ワッシャー　 BSP 3 200

21 012240302 SEV-25FG-AAA-1 銘板 ﾃﾄﾛﾝﾌｨﾙﾑ
0.05T

1 200

22 012224002 K100-C1-P ｴﾝｼﾞﾝ EPA EU
EMC日本向

1 0

23 011067302 SEK-40 ﾒｶﾆｶﾙｼ-ﾙ HG9A-
MNφ15ｶｰﾎﾞﾝ
ｾﾗﾐｯｸ

1 3,000

24 012321301 Oﾘﾝｸﾞ 1517-42.5
NBR
(ROHS2)

1 500

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

25 889855048 Oﾘﾝｸﾞ P48 NBR 1 200

26 743119045 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M8X20 Ｍ８×２０
SWRM

3 200

27 743119047 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M8X25 Ｍ８×２５
SWRM

12 200

28 734532074 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ(ﾜｯｼｬｰ付) Ｍ８×５０
SCM CS

4 200

29 854255008 ｼ-ﾙﾜｯｼｬφ8 φ８ 4 200

30 011848001 SE-25 ﾜﾝﾀｯﾁｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞｸﾐ  PA011 2 3,600 PA-11(4971771-100060)

31 011748901 SE-25 ｶﾑﾛｯｸ竹の子ｸﾐ ﾚﾊﾞｰ付 2 1,800

32 011380701 ｶﾑﾛｯｸﾊﾟｯｷﾝ (ﾂﾊﾞ付） NBR.HS70 2 500

33 011380301 ｶﾑﾛｯｸ本体 PBT･G15% 2 900

34 011402801 ｶﾑﾛｯｸ本体ﾊﾟｯｷﾝ(25/MM) NBR65ﾟ±5 2 500

35 011383705 SE-25吸入ホース 1"×３ｍ 1 4,500

36 034078101 SM-25 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ ABS 1 400

37 034078401 SM-25 25X15ﾀｹﾉｺﾆｯﾌﾟﾙ ABS 1 300

38 034078301 SM-25 25X20竹の子ﾆｯﾌﾟﾙ ABS 1 300

39 034006501 SM-25 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾊﾟｯｷﾝ CR 1 300

40 011819301 SE-25 ｽﾄﾚ-ﾅ-ｸﾐ(ｵﾓﾘﾅｼ) 1 1,100

41 940019022 ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞφ22 φ22 1 200

42 940019026 ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞφ26 φ２６ 1 200

43 940019032 ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞφ32 φ32 3 200

44 889955025 Oﾘﾝｸﾞ G25 NBR 2 200

00 012013704 SE和文共通取扱説明書/4ｻｲｸﾙ用 A4 P12 1 400

00 012240401 SEV-25FG取説仕様欄 A4 両面 1 0

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

3



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

4



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

5



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100097201 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾍｯﾄﾞASSY  K100 (12140-
Z510410-
0BA0)

1 2,500 1

2 100097301 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾍｯﾄﾞ ｶﾞｽｹｯﾄ 12131-
Z510410-
00A0

1 200 1

3 100032701 K100 ﾍｯﾄﾞｶﾊﾞｰ 12410-
Z300120-
0000

1 400 1

4 100032801 K100 ﾍｯﾄﾞｶﾊﾞｰｶﾞｽｹｯﾄ (12004-
Z010110-
0001)

1 200 1

5 100032901 K100 ﾌﾞﾘｰｻﾞｰﾁｭｰﾌﾞ 17004-
Z510110-
0000

1 200 1

6 100000501 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ (M6*12) (90001-
0612-01A0)

3 100 3

7 100033001 K100 ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ 90204-
Z010210-
0000

2 200 2

8 100000701 ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ(M8*34)  K100 (90203-
Z010110-
0000)

2 200 2

9 100033101 K100 ﾉｯｸﾋﾟﾝ 90502-0814-
00A0

2 200 2

10 100033201 K100 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾍｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ 12003-
Z510110-
00A0

4 200 4

11 100097401 点火プラグTORCH E4RC  K100 (30010-
Z510110-
00A0)

1 400 1

12 100097501 クリップ (90684-
Z030120-
0000)

1 200 1

13 100099801 六角ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ  K100 (90001-
0614-01)

1 200 1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

6



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

7



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100033501 K100 ｵｲﾙｼｰﾙ (90682-
Z510110-
00A0)

1 200

2 100001601 K100 ﾄﾞﾚﾝﾌﾟﾗｸﾞﾎﾞﾙﾄ (11007-
Z010110-
00A0)

1 200 M10×15

3 100001701 ﾜｯｼｬｰ（φ10*φ15.8*1.5)  K100 (90408-
Z010110-
00A0)

1 200 Φ10×Φ15.8×1.5

4 100097101 ｸﾗﾝｸｹｰｽASSY K100 1 4,500

5 100033703 K100 ベアリング 1 700

6 100097801 調速ｷﾞﾔASSY   K100 (16400-
Z210110-
0000)

1 500

7 100097901 調速アーム  K100 (16061-
Z510210-
00A0)

1 200

8 100098001 ﾜｯｼｬｰ     K100 (90408-
Z010210-
0000)

1 200

9 100002101 ピン      K100 (90501-
Z010110-
00A0)

1 200

10 100033501 K100 ｵｲﾙｼｰﾙ (90682-
Z510110-
00A0)

1 200

11 100071401  クランクケースカバーK100 (11411-
Z510111-
0BA0)

1 1,400

12 100034201 K100 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 900

13 100034302 K100 ｸﾗﾝｸｹｰｽｶﾞｽｹｯﾄ (11001-
Z510130-
00A0)

1 300

14 100034402 K100 ﾉｯｸﾋﾟﾝ 2 200

15 100034501 K100 ｵｲﾙｹﾞｰｼﾞASSY 15010-
Z510110-
Q500

1 200

16 100138401 ﾌﾗﾝｼﾞ付き六角ﾎﾞﾙﾄ 6 200 M6×25

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

8



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

9



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100072501 ｸﾗﾝｸｼｬﾌﾄASSY (13300-
Z511010-
00A1)

1 2,400

2 100034701 K100 ｷｰ 90524-
Z510110-
0000

1 200

3 100098201 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝｸﾘｯﾌﾟ (13122-
Z510210-
00A0)

2 200

4 100098301 ﾋﾟｽﾄﾝ  K100 (13111-
Z510210-
0000)

1 700

5 100098401 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ 13121-
Z510210-
00A0

1 200

6 100098501 ｺﾈｸﾃｨﾝｸﾞﾛｯﾄﾞ  K100 (13010-
Z510210-
00A0)

1 700

7 100098601 ﾘﾝｸﾞ1    K100 (13201-
Z510210-
0000)

1 200

8 100098701 ﾘﾝｸﾞ2     K100 (13202-
Z510210-
0000)

1 200

9 100098101 ｵｲﾙﾘﾝｸﾞｾｯﾄ (13210-
Z510210-
0000)

1 300

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

10



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

11



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100035502 K100 ｶﾑｼｬﾌﾄASSY（改良ﾀｲﾌﾟ) 1 1,600

2 100035601 K100 ｴｷｿﾞｰﾄﾊﾞﾙﾌﾞ 12121-
Z510120-
0000

1 500

3 100035701 K100 ｲﾝﾃｲｸﾊﾞﾙﾌﾞ 12111-
Z510110-
0000

1 400

4 100004001 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾘﾃｰﾅ  K100 (12112-
Z010110-
00A0)

2 200

5 100035801 K100 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ (12103-
Z510110-
00A0)

2 200

6 100098801 ﾊﾞﾙﾌﾞﾀﾍﾟｯﾄ (14081-
Z010110-
00A0)

2 200

7 100098901 ﾊﾞﾙﾌﾞﾘﾌﾀｰASSY (14070-
Z510210-
00A0)

2 200

8 100036101 K100 ﾌﾟﾚｰﾄ 14090-
Z510110-
00A0

1 200

9 100036201 K100 ﾎﾞﾙﾄ 14313-
Z510110-
00A0

2 200

10 100036301 K100 ﾊﾞﾙﾌﾞﾛｯｶｰｱｰﾑ 14311-
Z510110-
00A0

2 200

11 100036401 K100 ﾅｯﾄ 14314-
Z300110-
00A0

2 200

12 100036501 K100 ﾛｯｸﾅｯﾄ 14312-
Z300110-
00A0

2 200

13 100004301 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾃﾑｼｰﾙ(ｼｰﾙｶﾞｲﾄﾞ) (12101-
Z010110-
00A0)

1 200

14 100071601 ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀｰASSY   K100 (28200-
Z510410-
H7A0)

1 1,500

15 100046301 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ(M6X8)  K100 (90001-
0608-01A0)

3 200

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

12



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

13



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100060601 K-100燃料コック付仕様ファンカバー (28110-
Z510310-
H700)

1 800

2 100000501 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ (M6*12) (90001-
0612-01A0)

4 100 M6×12

3 100036801 K100 ﾃﾞｨﾌﾚｸﾀｰ 19306-
Z510110-
0000

1 200

4 100000501 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ (M6*12) (90001-
0612-01A0)

1 100 M6×12

5 100036901 K100 ｼｭﾗｳﾄﾞ 19304-
Z510310-
00A0

1 200

6 100005801 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ(M6*10) (90001-
0610-01A0)

1 200 M6×10

7 100037001 K100 ﾌﾟﾚｰﾄｻｲﾄﾞ 30028-
Z510110-
0000

1 200

8 100072701 ｽｲｯﾁASSYｴﾝｼﾞﾝｽﾄｯﾌﾟK100 (35540-
Z060140-
Q2A0)

1 500

9 100244601 K100燃料コックASSY 1 1,500

10 100099801 六角ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ  K100 (90001-
0614-01)

1 200

11 100007701 クリップ K100 (90740-
Z010210-
00A0)

2 200

12 100289201 K100燃料ホース短旧 1 200 外径φ8　　内径φ4

12 100060101 K-100燃料ホース　短新 (90686-
Z511310-
00M1)

1 200 外径φ10　内径φ6

13 100060401 K-100帯状クリップ (90685-
Z020110-
0000)

2 200

15 100073101 ﾈﾝﾘｮｳﾎｰｽ K100 (90686-
Z510610-
00M0)

1 300

16 100042001 ﾗﾊﾞｰｻﾎﾟｰﾀｰK100,K210 (30431-
Z010110-
0000)

1 200

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

14



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

15



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100037101 K100 ｷｬﾌﾞﾚﾀｰｶﾞｽｹｯﾄ (16001-
Z510110-
00A0)

1 200

2 100099001 ｲﾝｼｭﾚｰﾀ,ｷｬﾌﾞﾚﾀｰ  K100 (16003-
Z510210-
0000)

1 200

3 100099701 ｲﾝﾚｯﾄ ｶﾞｽｹｯﾄ (17002-
Z510110-
00A0)

1 200

4 100099101 ｷｬﾌﾞﾚﾀｰASSY      K100 (16100-
Z510810-
0299)

1 1,900

5 100037302 ｴｱｸﾘﾅｰｶﾞｽｹｯﾄ (17001-
Z510110-
00A0)

1 200

6 100037501 K100 ｴｱｰｸﾘｰﾅｰASSY 17100-
Z510110-
00A0

1 700

7 100006901 ﾅｯﾄ (M6)       K100 2 200 M6

8 100099201 ﾏﾌﾗｰASSY       K100 (18100-
Z511010-
H7A0)

1 1,800

9 100037701 K100 ﾏﾌﾗｰｶﾞｽｹｯﾄ (18001-
Z510110-
00A0)

1 200

10 100007101 ﾅｯﾄ (M8)       K180 (90303-
0800-31A0)

2 200 M8

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

16



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

17



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100262701 K100 燃料タンク新 1 1,500 給油口　φ42.5

2 100262901 Ｋエンジン用燃料タンクキャップ新 1 400

3 100021701 フューエルストレーナー (16652-
Z010610-
00A0)

1 200

4 100000501 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ (M6*12) (90001-
0612-01A0)

3 100 M6X12

5 100007601 ﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸｼﾞｮｲﾝﾄ    K100 (16680-
Z010110-
00A0)

1 200

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

18



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

19



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100038301 K100 ﾌﾗｲﾎｲｰﾙﾅｯﾄ 13501-
Z510110-
00A0

1 200

2 100038401 K100 ｽﾀｰﾀｰﾌﾟｰﾘｰ 28002-
Z510110-
00A1

1 200

3 100038501 K100 ｸｰﾘﾝｸﾞﾌｧﾝ 19352-
Z510110-
00A1

1 200

4 100038601 K100 ﾌﾗｲﾎｲｰﾙASSY (13510-
Z510110-
00A0)

1 1,500

5 100038701 K100 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 90001-0620-
01

2 200 M6×20

6 100099301 ｲｸﾞﾆｯｼｮﾝｺｲﾙ      K100 (30400-
Z510410-
0100)

1 1,200

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

20



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

21



PITT Qube SEV-25FG-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100006901 ﾅｯﾄ (M6)       K100 1 200 M6

2 100099401 ｶﾞﾊﾞﾅｱｰﾑ       K100 (16070-
Z510210-
00A0)

1 200

3 100099501 ｶﾞﾊﾞﾅﾛｯﾄﾞ     K100 (16062-
Z510210-
00A0)

1 200

4 100039101 K100 ｽﾛｯﾄﾙﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 16012-
Z510110-
0000

1 200

5 100099601 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｶﾞﾊﾞﾅｰ    K100 (16063-
Z210110-
00A0)

1 200

6 100046301 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ(M6X8)  K100 (90001-
0608-01A0)

2 200 M6×20

7 100039301 K100 ｺﾝﾄﾛｰﾙASSY 16520-
Z510120-
0000

1 300

8 100099901 ｶﾞﾊﾞﾅｻﾎﾟｰﾄﾎﾞﾙﾄ    K100 (16072-
Z010110-
0000)

1 200

9 100009601 ﾌﾟﾗｸﾞﾚﾝﾁ K210   K100 (93130-
Z010110-
01A0)

1 500

2025/01/10 13:44:19Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

22


